

各位

会社名 株式会社 CAC Holdings  
代表者名 代表取締役社長 西森良太  
(証券コード 4725 東証プライム市場)  
問合せ先 コーポレート・コミュニケーショングループ長 酒井伊織  
(電話 03-6667-8010)

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」  
の一部訂正について

2023年3月29日に公表いたしました「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」  
に一部誤記がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

本件につきましては、臨時報告書の提出はございません。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

(訂正前)

## 1. 処分の概要

当社の取締役及び執行役員(取締役兼務者及び雇用契約の無い者を除く)

|     |                        |  |
|-----|------------------------|--|
| (1) | 処分期日                   | 2023年4月28日   |
| (2) | 処分する株式の種類及び数           | 当社普通株式 42,814株   |
| (3) | 処分価額                   | 1株につき1,646円  |
| (4) | 処分総額                   | 70,471,844円  |
| (5) | 処分先及びその人数並びに<br>処分株式の数 | 当社の取締役(社外取締役を除く) 3名 27,019株<br>当社の執行役員(取締役兼務者及び雇用契約の無い者<br>を除く) 5名 15,795株 |
| (6) | <u>その他</u>             | <u>本自己株式処分については、金融商品取引法による臨時<br/>報告書を提出いたします。</u>                          |

(訂正後)

## 1. 処分の概要

当社の取締役及び執行役員(取締役兼務者及び雇用契約の無い者を除く)

|     |                        |  |
|-----|------------------------|--|
| (1) | 処分期日                   | 2023年4月28日   |
| (2) | 処分する株式の種類及び数           | 当社普通株式 42,814株   |
| (3) | 処分価額                   | 1株につき1,646円  |
| (4) | 処分総額                   | 70,471,844円  |
| (5) | 処分先及びその人数並びに<br>処分株式の数 | 当社の取締役(社外取締役を除く) 3名 27,019株<br>当社の執行役員(取締役兼務者及び雇用契約の無い者<br>を除く) 5名 15,795株 |
|     | <u>削除</u>              |  |

以上